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 ATA DA SEGUNDA SESSÃO SOLENE, DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA, EM QUINZE DE DEZEMBRO DE 

2021. 
 

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, as dezenove horas na 

Câmara de Vereadores no Município de Paulo Bento, havendo quórum regimental, o senhor 

Presidente Vereador José Piovesan Neto, deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: 

“HAVENDO QUORUM REGIMENTAL E INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS, 

DECLARAMOS ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO SOLENE EM 

HOMENAGEM Aos Profissionais Da Saúde Que Atuam Em Nosso Município, Em Razão Dos 

Relevantes Serviços Prestados Por Ocasião Do Enfrentamento Da Pandemia Provocada Pelo 

Coronavírus, Bem Como Aos Ex-Presidentes Desta Casa, Pelos Relevantes Serviços Prestados 

Em Favor De Nosso Município. Em seguida solicitou ao protocolo que fizesse a chamada das 

autoridades presentes que irão compor a Mesa. Protocolo convidou o excelentíssimo Senhor 

Gabriel Jevinski, digníssimo Prefeito Municipal de Paulo Bento – RS, e excelentíssimo Senhor 

Vandeir Kalinowski, digníssimo Vice-Prefeito Municipal de Paulo Bento – RS. Em seguida o 

presidente solicitou ao Segundo Secretário para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, 

sendo respondida pelos Vereadores:  Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, 

Edemilson Dari Drexler, Edson Filipiak, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentim, Jandir José 

Haiduki, José Piovesan Neto e Lindomar Scanagatta. Dando prosseguimento solicitou ao 

vereador Carlos Alberto Dall Agnol fizesse a leitura do requerimento número quinze de dois mil 

e vinte e um. Em seguida o presidente cumprimentou todas as demais autoridades presente. Neste 

instante o Senhor Presidente solicitou que todos ficassem em pé para entoar o Hino Nacional. Em 

seguida o protocolo  deu sequência da sessão, aonde  foi passado um vídeo feito em homenagem 

aos profissionais da saúde, após passando a entrega de título de Honra ao Merito aos profissionais 

aos quais foram chamados a frente da tribuna, começando pelo secretário da saúde senhor Gabriel 

Jevinski juntamente com os homenageados presentes Alcione André Silva Portella, e Aline Paula 

Pochmann Bordin, fazendo a entrega o senhor vereador Carlos. Após aos homenageados 

presentes Amarildo Antonio Alves, Aneliese Giareton Roldo e Beatris Dal Canal Tormen, 

fazendo a entrega o senhor vereador Daltro Moacir Utteich. Após os homenageados presentes 

Caren Renata Crestani Gollo, Carine Ana Barbosa, fazendo a entrega o senhor vereador 

Edemilson. Após os homenageados presentes Daiele Dorneles da Silveira, Elisângela Scoton 

Lopes, Gabriela Ferreira Bonfanti Kreische e Ilse Olke Gromann, fazendo a entrega o senhor 

vereador Edson Filipiak. Após os homenageados presentes Isabel Cristina Kalinovski, Joel Carlos 

Dariva, Jovino Rosin e Kelvim Scanagatta, fazendo a entrega a senhora vereadora Elizangela. 



 

Após os homenageados presentes Lucas Paulo Vicari, fazendo a entrega o senhor vereador 

Giovani. Após os homenageados presentes Maria Geni Utteich Scanagatta e Marilene Otto, 

fazendo a entrega o senhor vereador Jandir. Após os homenageados presentes Renato Ivan 

Gromann, Rosilene Beltrame e Rosemari Salete Kammler, fazendo e entrega o senhor vereador 

José. Após os homenageados presentes Valdecir Sérgio Ivanoff e Vilson Muskopf, fazendo a 

entrega o senhor vereador Lindomar. Dando Prosseguimento foi passado para as homenagens aos 

Ex-Presidentes desta Casa Legislativa, no qual a Vereadora Elizângela Gromann, fez a leitura de 

uma Mensagem aos Ex-Presidentes. Em seguida foi passado a entrega de titulo de Honra ao 

Merito aos ex-presidentes presentes aos quais foram chamados a frente da tribuna, Jandir José 

Haiduki e José Piovesan Neto, fazendo a entrega o senhor Prefeito Municipal Gabriel Jevinski. 

Após os ex-presidentes presentes Hindo Gromann e Ervino Utteich (in memoriam), sendo 

representado por sua filha Maria Geni, fazendo a entrega o senhor vice-prefeito Vandeir 

kalinovski. Após os ex-presidentes presentes Elves José Palkewich e Valir Gas, fazendo a entrega 

o senhor vereador Edemilson. Após os ex-presidentes presentes Fernando Denis Pompermaier e 

Carlos Alberto Dalll Agnol, fazendo a entrega o senhor vereador Edson. Após os ex-presidentes 

presentes Zilmo Fiorentim e Selvino Giareton, fazendo a entrega o senhor vereador Lindomar. 

Após os ex-presidentes presentes Giovani Fiorentim, fazendo a entrega a senhora vereadora 

Elizangela. Posteriormente os vereadores juntamente com a mesa foram convidados a se dirigir 

até as galerias de ex-presidentes e das legislaturas para fazer a inauguração com o corte da fita. 

Em seguida os vereadores Carlos, Edemilson, Edson, Elizangela, Giovani, Jandir, Lindomar e 

José fizeram o uso da tribuna para homenagear e agradecer os profissionais da saúde pelo 

trabalho realizado durante a pandemia e os ex-presidentes pelos trabalhos realizados para a 

comunidade Paulobentense.  Em seguida houve o pronunciamento do prefeito senhor Gabriel 

Jevinski, comentou do trabalho realizado pelos profissionais da saúde durante a pandemia, e 

parabenizou os ex-presidentes pelo legado. Na sequência foi chamado o Dr. Lucas Paulo Vicari 

para se pronunciar representado os profissionais da saúde, onde relatou toda a vivencia desta faze 

desde os primeiros testes e pessoas positiva até o avanço de exames (testes) e tratamento contra a 

covid-19, também relatou a importância de cada profissional, das faxineiras que faziam a 

desinfecção ate o mais alto escalão. Após foi chamado senhor Zilmo Fiorentin para representar os 

ex-presidentes, relatou que a primeira sessão foi realizada no Clube arsenal aonde também era a 

sede da Casa legislativa e que após foi transferida para o prédio da prefeitura e que depois de 

alguns anos foi construído a própria sede que é hoje, e parabenizou a todos. Em seguida o 

protocolo passou a palavra ao presidente que convidou a todos para juntos entoar o hino 

Riograndense. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente agradeceu a todos e declarou 



 

encerrada a Sessão Solene, os trabalhos foram encerrados, e determinou que fosse lavrado a 

presente Ata que, depois de aprovada será assinada pelo primeiro secretário e segundo secretário 

e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ver. Edemilson Dari Drexler 

Segundo Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

                  Ver. José Piovesan Neto                         Ver. Giovani Fiorentin 
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